

## **В Большеулуйском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в сексуальном насилии в отношении детей**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя села Новобирилюссы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием установлено, что 31 декабря 2015 года в вечернее время в Большеулуйском районе обвиняемый встретил на улице двух ранее знакомых ему мальчиков в возрасте 8 и 10 лет. Он велел детям следовать за ним на безлюдный участок местности, где предложил им «исполнить его желания». Обвиняемый совершил в отношении обоих потерпевших насильственные действия сексуального характера с использованием их беспомощного состояния,

---

так как потерпевшие в силу малолетнего возраста не понимали характера совершаемых с ними действий и в силу этого не могли оказать сопротивления. Потерпевшим была назначена психолого-психиатрическая экспертиза, которая установила, что младший из детей получил психологическую травму из-за совершенного преступления. Ребенку была оказана необходимая помощь. В ходе следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием приняты все меры к установлению причин и условий совершенного преступления в отношении малолетних. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1037988>